Kształcenie słuchu klasa I OSM I st. grupa naucz. Renaty Zajdel
podręcznik Nasza muzyka 1:
w okresie od 17 – 24 kwietnia proszę nauczyć się śpiewać i klaskać 5 a, B ze str. 85 – proszę się wzorować na nagraniach, które wysłałam na adresy e-mail Rodziców 14 kwietnia
W okresie od 28 kwietnia – proszę uczyć się Piosenek o wiośnie, które zostały przesłane na adresy mailowe Rodziców. Są tam teksty, melodie bez słów i całe piosenki.
Zadania na czas 30 marca – 7 kwietnia
strona 82 i 83 – Szesnastki – ćwiczenia pisemne 1, 2, 3, 4, 5
AKTUALIZACJA ZADAŃ 
Klasa I OSM I st. kształcenie słuchu grupa R. Zajdel
W podręczniku Nasza muzyka 1:
- str. 83 ćw. 6 proszę uzupełnić temat rytmiczny poznanymi wartościami rytmicznymi, wykorzystać w nim grupę szesnastkową. Nauczyć się klaskać ten temat rytmiczny.
- napisać w zeszycie do kształcenia słuchu całą linijkę pauz szesnastkowych (wzór pauzy szesnastkowej znajduje się w niebieskiej ramce na stronie 83)
- str. 84 ćw. 5 a – proszę podpisać dźwięki nazwami literowymi
- str.84 ćw. 4 – pisemnie
 - str.85 ćw.6
Wszystkie ćwiczenia pisemne: pauzy szesnastkowe w zeszycie oraz  z podręcznika nr 2, 5, 6 ze stron 82 i 83 oraz ze stron 84 i 85 chcę ocenić, dlatego proszę o przesłanie zdjęć tych ćwiczeń MMS-em na mój nr telefonu 600 364 361  lub e-mailem renatazajdel@o2.pl   w terminie między 30 marca a 7 kwietnia włącznie. 
Dziękuję
Polecam też strony do zabaw słuchowych: http://www.cdur.pl/Gry 
http://www.umuzykalniam.pl/cwiczenia-z-ksztalcenia-sluchu/
Bardzo proszę utrwalać sobie nazwy dźwięków i położenie dźwięków w gamie C-dur na klawiaturze instrumentu, który macie w domu lub na klawiaturce papierowej.
Pozdrawiam Renata Zajdel

