II OSM II st. - geografia

Witam, 

przeczytajcie temat „Ludność Ameryki” z podręcznika „Planeta Nowa 8” i w najważniejszych punktach zapiszcie notatkę w zeszycie.
II OSM II st. - fizyka
Przeczytajcie temat „Przewodnik z prądem, jako źródło pola magnetycznego. Elektromagnes i jego zastosowania” z podręcznika „Świat fizyki 8” i w najważniejszych punktach zapiszcie notatkę w zeszycie.
II OSM II st. - informatyka
przeczytajcie temat fraktale, ściągnijcie i zainstalujcie aplikację Scratch, oraz ściągnijcie plik drzewo (TABLICA INFORMACYJNA). Jak wszystko pójdzie dobrze, otwórzcie plik drzewo za pomocą świeżo zainstalowanego Scratcha. Po odpaleniu programu, powinno to wyglądać jakoś tak:
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Później pobawcie się trochę suwakami n i długość, zobaczcie, co się zmienia i spróbujcie coś z tego zrozumieć ( Jak się uda, to na dowód tego zróbcie zdjęcie ekranu i przyślijcie na mój adres – będą same dobre oceny (. Jeżeli coś pójdzie nie tak, trudno, można się ze mną skontaktować, lub poprosić może kogoś w domu. Wejdźcie też na stronę https://scratch.mit.edu/projects/15453604 i zobaczcie jak wygląda drzewo binarne losowe.
DO KOŃCA KWIETNIA JESTEM NA ZWOLNIENIU LEKARSKIM CDN W MAJU

Życzę powodzenia i duuużo zdrowia (
wojtek@zsmkrosno.pl
