Szanowna klaso V OSM II STOPNIA. Wysyłam Wam tekst o historii pizzy. Bardzo proszę o zaznajomienie się z tekstem i przetłumaczenie wyrazów umieszczonych w kolorze. Możecie używać słowników, zeszytu czy też innych środków z internetu. Wypiszcie te słowa w j. włoskim a obok nich znaczenie w języku polskim. Oddacie mi to imiennie jak się znów spotkamy! Pozdrawiam Was !
Le origini della pizza sono antichissime.

Sapevate che era il piatto dei poveri?

La versione più antica non era così elaborata come quella odierna che possiamo degustare a casa nostra o in pizzeria! Basti pensare che anticamente l'uomo macinava il grano per nutrirsi, e successivamente scoprì di poter formare un impasto unendo farina e acqua e di poterlo cuocere su dei dischi di

pietra rovente.
Gli alimenti semplici e facilmente reperibili di quell'epoca erano farina, olio, sale e lievito. Ebbene si, niente sugo di pomodoro!  Stiamo parlando del periodo precedente alla scoperta dell'America.
Il pomodoro fece il suo arrivo in Italia direttamente dal Perù, dove veniva usato in cucina come salsa cotta con un pizzico di sale e basilico. Solo successivamente qualcuno ebbe la strepitosa idea di aggiungerlo alla pizza.
Da lì a poco la pizza viaggia oltreoceano insieme a tutti gli italiani emigrati in America ed è subito un successo internazionale, al punto che la Regina la vuole assaggiare!
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Un famoso cuoco di Napoli, Raffaele Esposito, su richiesta della Regina Margherita, ne prepararono tre varianti: una marinara, una con la “mastunicola” (basilico) e una col sugo di pomodoro, la mozzarella e il basilico, in onore dei tre colori della bandiera italiana.

La regina fu così entusiasta di quest'ultima che il pizzaiolo decise di chiamarla con il suo stesso nome: Margherita!

Ecco la storia della ricetta più famosa e più gustosa di mondo!

2. Koniecznie do zobaczenia na you tube – nasze przyimki – preposizioni articolate.
https://www.youtube.com/watch?v=nP4qdCUtsB4
https://www.youtube.com/watch?v=GVwjIO3f3Mo
3. I ciekawe zaimki dzierżawcze do przypomnienia z nutką historii – ciekawe!

https://www.youtube.com/watch?v=QYx6OG7Ezrg
Pozdrawiam Was ciepło i będziemy w kontakcie(
